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1 ) Feladat (12 pont).
a) Mikor mondjuk, hogy egy sorozat alulrdl korldtos illetve, hogy létezik a hatdr-
értéke? Mit dllithatunk egy korldtos és egy nulldhoz tarté sorozat szorzatdrél?
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2 ) Feladat (10 pont).
a) Hatdrozza meg az a és b értékét Ggy, hogy az alibbi fliggvény differencidlhaté

legyen a nulldban:

cosh 2z —sinh®z, haz <0,

15 = {n:+b. haz >0
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3 ) Feladat (16 pont). 4 ) Feladat (20 pont). ¥
a) Mondja ki és bizonyitsa be a L'Hospital szabdly egyik alakjdt! Tekintsiik az aldbbi paraméteresen adott gorbét:
b) § r—sinr - r=t+In(l +1), y=t+e", e
.I-III-}J ST — sin 5z - }
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@ Legyen [ és g differencidlhaté K, s-ban és itt g(z) #£ 0, ¢'(z) # 0 és b) Indokolja meg, hogy ez a paraméteresen adott gorbe az t = 0 paraméter( pont
:Iri-ﬂf (z) = lim g(z) = 0 egy kirnyezetében tekinthetd valamely y = f(x) grafikonnak!
| =y ¢) Indokolja meg, hogy ennek az f fliggvénynek az origé egy kirnyezetében nincs
Ha ,h_ﬂ % =8, akkor !ﬂ % =8 . inflexiés pontja!
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*6 ) Feladat (10 pont).

*5 ) Feladat (10 pont).
Vezesse be az t = /T 1j viltozét az

a) Irja le a parcidlis integrdlds hatdrozott integrélra vonatkozé alakjét!
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*7 ) Feladat (10 pont).
a) Mit neveziink a Riemann integrél felss kézelitd Gsszegének? (Mit kel feltételezni

)
a fiiggvényrdl?)

b) Irja fel az f(z)

= ¢* fiiggvénynek az egyenletes felosstashoz tartozé felsd kozelitd \ '
bsszegét, valamint annak a hatdrértékét,

ha a felosztds finomodik! ( [o,4] wdr adliow
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@A k-adik részintervallum: I = [zx—y, Zx), hossza: Az, = Ty — Ty > 0.
(D) (a,b] egy felosatdsa: F = {Iy: k=1,2,...,n} (= P-vel is jeloljiik)

(D) Felsd kizelit dsszeg (vagy felsd dsszeg): (a rogaitett F* felosztdshoz tartozik)
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' *8 ) Feladat (12 pont).
Irja le az improprius integrdlokra vonatkozé majordns és minordns kritériumot,

majd ennek alapjdn dontse el, hogy konvergensek-¢ az alabbi integrdlok:
' ® zt4xed @ =2 +z+1
ﬁ l
i T4z +e 1 :*+r’+2dx

11.3.1. Majordns kritérium

@ f € Riy) Vw € (a,00)-re és |f(z)]| < 9(z) z € |a,00)-re.
Ha fy(::} dr konvergens, akkor flf{::ﬂd: is az (az-elosb—tétel—mintt
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- @ Ha 0 < hiz) < f(z) z € [u,m}-reéafh{::]dr=m =% f_f(.r)d:=a-:r
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Pétfeladat.
Csak a kettes és a hdrmas vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9 ) Feladat (10 pont).
Irja fel az

flz) = (2+2%)°

figgvény z = 0-hoz tartozé érintSegyenesének az egyenletét!
Van-e a fliggvénynek lokilis szélsGértéke az z = 0-ban?
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